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 دولة الكويت

 وزارة التربية

 م 6112/6112امتحان نهاية الفترة الدراسية الرابعة للصف الثاني عشر نموذج 

 القسم الأدبي –الرياضيات : المجال الدراسي 

 ساعتان وخمسة عشرة دقيقة: الزمن                         9: عدد الصفحات       
================================================================ 

 (موضحا خطوات الحل في كل منها ) أسئلة المقال أجب عن الأسئلة التالية : القسم الأول 

 :السؤال الأول 

تين وملاحظة الوجه في تجربة القاء قطعة نقود معدنية متماثلة مرتين متتالي( أ)

 .المتغير العشوائي الذي يمثل عدد مرات ظهور الصورة  العلوي ، ليكن 

 (.ف)فضاء العينة ( 1: )أوجد 

 . مدي المتغير العشوائي ( 2)         

 . احتمال وقوع كل عنصر من عناصر مدي المتغير العشوائي ( 3)         

 . لمتغير العشوائي دالة التوزيع الاحتمالي د ل( 4)         
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات  نموذج تابع

================================================== 

 :السؤال الأول : تابع 

 : الجدول التالي يبين دالة التوزيع الاحتمالي د لمتغير عشوائي متقطع ( ب)

 5 4 3 2 س

 1،1 1،5 1،3 1،1 (س)د

 

 (.µ) التوقع ( 1: )أوجد 

σ) التباين (2)         
2

) 

 ( .σ)الانحراف المعياري ( 3)         
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات  نموذجتابع 

================================================== 

 :السؤال الثاني 

  :مرات متتالية  أوجد  5في تجربة القاء حجر نرد منتظم ( أ) 

 .مرتين  4حتمال ظهور العدد ا
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات  نموذجتابع 

================================================== 

 :تابع السؤال الثاني 

يمثل درجات الطلاب في مادة ما وهو يتبع التوزيع الطبيعي   المتغير ( ب)

σوتباينه  µ  =88وتوقعه 
2
  =25  

 (  ≤ 01 ≥ 88) ل :  أوجد 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات  نموذجتابع 

================================================== 

 :السؤال الثالث 

  :متغيرا عشوائيا متصلا ودالة كثافة الاحتمال له هي  اذا كان ( أ)

 5 ≥س  ≥1عندما           :                    
 ( = س)د

 فيما عدا ذلك           :صفر                     
 

 (   <3)   ل(   1):  أوجد 

 (  ≤ 4 ≥ 1) ل (   2)          
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات  نموذجتابع 

================================================== 

 :السؤال الثالث : تابع 

 :مثل بيانيا منطقة الحل المشترك للمتباينتين ( ب)

  2 <ص   -س ،                      1 ≥ص + س              
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات  نموذجتابع 

================================================== 

 :القسم الثاني البنود الموضوعية 

 .اذا كانت العبارة صحيحة ( أ)عبارات لكل بند في ورقة الاجابة ظلل (  2 -1) في البنود من 

 . اذا كانت العبارة خاطئة( ب)وظلل                                                                     

 . 6( = ف)عند القاء قطعة نقود متماثلة ثلاث مرات متتالية فان ن( 1)

 .التوزيع الطبيعي تساوي الواحد المساحة تحت منحني ( 2)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

. اختر الاجابة الصحيحة  –لكل بند اربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح (  8 – 3) في البنود 

 ثم ظلل في ورقة الاجابة الرمز الدال عليها 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

معطاه في   اذا كانت بعض قيم دالة التوزيع التراكمي ت للمتغير العشوائي ( 3)

 :دول التالي الج

 3 2 1 1 س

 1 1،8 1،3 1،1 (س)د

 ( =2)فإن د    

 1( د)                  1،4( جـ)                   1،3( ب)                   1،8( أ)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ( = ≤ 2،35≥1) ل . متغيرا عشوائيا يتبع التوزيع الطبيعي فإن  اذا كان( 4)

( د)              1،401( جـ)                   1،5( ب)            1،0016( أ)

1،218 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 وكان 1،5،  1،  1-متغيرا عشوائيا متقطعا يأخذ القيم  اذا كان ( 5)

 ( =   >1 ) فإن ل  1،3( =    =1) ل ،  1،6( =    =-1) ل  

 1،8( د)                  1،4( جـ)                   1،0( ب)                   16( أ)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات  نموذجتابع 

================================================== 

 8 ≥ص + في نظام المتباينات       س ( 6)

 14 ≥ص 2+ س                                     

  1 ≤ص ،  1 ≤س                                    

 : ص  أصغر ما يمكن عند + س  2= تكون دالة الهدف  هـ 

 ( 1،  8( ) د)            (  6،  2( ) جـ(          ) 8،  1( ) ب(          ) 1،  1( )أ)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :دالة كثافة الاحتمال له هي ، متغيرا عشوائيا متصلا  اذا كان ( 8)

  ≥س  ≥ 1عندما           :                    
 ( = س)د

 فيما عدا ذلك           :صفر                     
 

 :فإن التوقع هو 
  
 ( د(                           )جـ(                          )ب(                    )أ)

 

 

 

 

 

 

 ,,,انتهت الأسئلة 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات  نموذجتابع 

================================================== 

 إجابة الموضوعي

 الإجابة رقم السؤال

 (د) (جـ) (ب) (أ) (1)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (2)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (3)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (4)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (5)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (6)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (8)

 

 

 

 :توقيع المصحح 

 

  :توقيع المراجع 
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 دولة الكويت

 وزارة التربية

 م 6112/6112امتحان نهاية الفترة الدراسية الرابعة للصف الثاني عشر نموذج 

 القسم الأدبي –الرياضيات : المجال الدراسي 

 ساعتان وخمسة عشرة دقيقة: الزمن                         9: عدد الصفحات       
================================================================ 

 (موضحا خطوات الحل في كل منها ) أسئلة المقال أجب عن الأسئلة التالية : القسم الأول 

 :السؤال الأول 

يعبر  اذا كان المتغير العشوائي , قطعة نقود مرتين متتاليتين  القاءفي تجربة ( أ)

 :عن عدد الكتابات فأوجد 

 (.ف)فضاء العينة ( 1: )أوجد 

 . مدي المتغير العشوائي ( 2)         

 .المدي احتمال وقوع كل عنصر من عناصر ( 3)         

 . دالة التوزيع الاحتمالي د للمتغير العشوائي ( 4)         
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :السؤال الأول : تابع 

 :هي  ذا كانت دالة التوزيع الاحتمالي د للمتغير العشوائي ا( ب)

 3 2 1 0 1- س

 0,3 0,2 ك 0,3 0,1 (س)د

 

 . قيمة ك( 1: )أوجد 

 ( .4)ت, ( 2)ت, ( 1)ت (2)         
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :السؤال الثاني 

  :متغيرا عشوائيا متصلا ودالة كثافة الاحتمال له هي  اذا كان ( أ)

 6 ≥س  ≥1عندما           :    س                 
 ( = س)د

 فيما عدا ذلك           :       صفر                  
 

 (   < 1)ل (    1:  )أوجد 

 (   ≥ 1)ل (    6)         

 (  = 1)ل    ( 3)         
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :تابع السؤال الثاني 

 :فأوجد  يتبع التوزيع الطبيعي المعياري للمتغير العشوائي  كان اذا ( ب)

 (    ≥ 1,,2) ل ( 1)       

 (  ≤ 2,2 ≥ 1,4) ل (  2)      
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :السؤال الثالث 

 :بيانيا منطقة الحل المشترك للمتباينتين مثل ( أ)

  1 ≥س + ص ,                    3+ س  ≥ص              
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :السؤال الثالث : تابع 

اذا كانت نسبة انتاج . جهازا يوميا  2,0ينتج مصنع أجهزة حاسوب ( ب)

فأوجد التوقع والتباين والانحراف المعياري لعدد  0,02الأجهزة المعيبة 

 .الأجهزة المعيبة في أحد الأيام 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :القسم الثاني البنود الموضوعية 

 .اذا كانت العبارة صحيحة ( أ)عبارات لكل بند في ورقة الاجابة ظلل (  2 -1) في البنود من 

 . اذا كانت العبارة خاطئة( ب)وظلل                                                                     

هي احتمال  دالة التوزيع التراكمي ت للمتغير العشوائي المتقطع عند القيمة ( 1)

 . أصغر من أو يساوي  بحيث يكون  وقوع المتغير العشوائي 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :دالة كثافة الاحتمال له هي , متغيرا عشوائيا متصلا  اذا كان ( 2)

 3 ≥س  ≥ 1عندما           :                    
 ( = س)د

 فيما عدا ذلك           :صفر                     
 

σفإن التباين للدالة د هو 
6

  = 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

. اختر الاجابة الصحيحة  –لكل بند اربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح (  7 – 3) في البنود 

 ثم ظلل في ورقة الاجابة الرمز الدال عليها 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

معطاه في   اذا كانت بعض قيم دالة التوزيع التراكمي ت للمتغير العشوائي ( 3)

 :دول التالي الج

 4 3 2 س

 ك 0,3 0,1 (س)د

 =فإن قيمة  ك     

 0,2( د)                  0,4( جـ)                   1( ب)                   ,,0( أ)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :هي  ,< س + ص النقطة التي تنتمي لمنطقة حل المتباينة ( 4)

 ( 7,  1-( ) د(          ) 2-,  4-( ) جـ(         ) 4-,  2( ) ب(         ) 0,  0( )أ)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 لدالة التوزيع الاحتمالي  دمتغيرا عشوائيا متقطعا  اذا كان ( ,)

س,     ,,0= وكان التوقع  
 2 

 :   فإن الانحراف المعياري هو  ,4,2( = رس )د× 

 1( د)                  ,3,7( جـ)                   2( ب)                   4( أ)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :دالة كثافة الاحتمال له هي , متغيرا عشوائيا متصلا  اذا كان ( 2)

 6 ≥س  ≥ 1عندما           :   س                
 ( = س)د

 فيما عدا ذلك           :صفر                     
 

 : يساوي (  1= س ) فإن  ل 
 
 ليس ايا مما سبق( د)          1 (جـ)          صفر      ( ب)                       ( أ) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :المنطقة المظللة من الشكل تمثل الحل المشترك للمتباينتين ( 7)

 

 

 

 

 2+ س 2- ≤ص  (       ب)                  2+ س  2 - >ص      (  أ)

   4 –س  ≥ص                                    4 –س  ≤ص            

  

 2+ س  2 - ≥ص (       د)               2+ س  2 - ≤ص (      جـ)

  4 –س < ص                                 4 –س > ص            

 

 

  ,,,الأسئلة انتهت 

1 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 إجابة الموضوعي

 الإجابة رقم السؤال

 (د) (جـ) (ب) (أ) (1)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (2)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (3)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (4)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (,)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (2)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (7)

 

 

 

 :توقيع المصحح 

 

 :توقيع المراجع 

41 
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 دولة الكويت

 وزارة التربية

 م 6112/6112امتحان نهاية الفترة الدراسية الرابعة للصف الثاني عشر نموذج 

 القسم الأدبي –الرياضيات : المجال الدراسي 

 ساعتان وخمسة عشرة دقيقة: الزمن                         9: عدد الصفحات       
================================================================ 

 (موضحا خطوات الحل في كل منها ) أسئلة المقال أجب عن الأسئلة التالية : القسم الأول 

 :السؤال الأول 

 :اذا كانت دالة التوزيع الاحتمالي د للمتغير العشوائي س هي  (أ)

 3 2 1 0 س

 0,1 0,0 0,3 0,2 (س)د

 

 . µالتوقع ( 1: )أوجد 

σالتباين ( 2)         
2
 . 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :السؤال الأول : تابع 

  :الدالة د تتبع التوزيع الاحتمالي المنتظم وهي معرفة كما يلي ( ب)

 3 ≥س  ≥ 1عندما           :                    
 ( = س)د

 فيما عدا ذلك           :صفر                     
 

 .أثبت أن هذه الدالة هي دالة كثافة ( 1:  )أوجد 

 (  ≤ 6 ≥1)  ل (   6)         

 .أوجد التوقع والتباين ( 3)         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :السؤال الثاني 

 الجدول التالي يبين بعض قيم دالة التوزيع التراكمي ت للمتغير العشوائي  (أ)

 :  المتقطع 

 0 2 0 2- س

 1 0,51 0,30 0,11 (س)ت 

 

 (   ≤ 2>  2-) ل (  1: )أوجد 

 (   >0) ل ( 2)         
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :تابع السؤال الثاني 

 أوجد احتمال ظهور العدد. مرات متتالية  1عند القاء حجر نرد منتظم ( ب)

 .ثلاث مرات  3 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :السؤال الثالث 

 المتغير س يمثل درجات الطلاب في مادة ما وهو يتبع التوزيع الطبيعي( أ)

σوتباينه  µ  =11وتوقعه  
2
  =11 

 (  ≤ 11 ≥ 10) ل :  أوجد 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :السؤال الثالث : تابع 

 :التالية أوجد بيانيا مجموعة حل المتباينات ( ب)

  3 ≥ص + س ,        0 ≥ص  2+ س ,        0 ≤ص ,        0 ≤س 

التي تجعل داله الهدف هو أصغر ما ( ص , س ) ثم أوجد من مجموعة الحل 

 . ص  0+ س  1= يمكن حيث  هـ 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 :القسم الثاني البنود الموضوعية 

 .اذا كانت العبارة صحيحة ( أ)عبارات لكل بند في ورقة الاجابة ظلل (  2 -1) في البنود من 

 . اذا كانت العبارة خاطئة( ب)وظلل                                                                     

 :اذا كانت الدالة د معرفة كالتالي ( 1)

 1 ≥س  ≥ 1عندما           :                    
 ( = س)د

 فيما عدا ذلك           :صفر                     
 

 .فإن الدالة د هي دالة كثافة احتمال 
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 المنطقة المظللة في الشكل تمثل( 2)

 الحل المشترك للمتباينتين 

 2< ص + س  2           

 3< ص  –س            

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

. اختر الاجابة الصحيحة  –لكل بند اربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح (  5 – 3) في البنود 

 ثم ظلل في ورقة الاجابة الرمز الدال عليها 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

معا مرة واحده فإن احتمال ظهور عددين في تجربة القاء حجري نرد متمايزين ( 3)

 :هو  1مجموعهما 

 ليس ايا مما سبق( د)                  (جـ(                   )ب(                   )أ)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(    >) المعياري فإن  ل متغيرا عشوائيا يتبع التوزيع الطبيعي  اذا كان( 0)

 لا يساوي 

 (     <) ل  -1( ب)                           (   ≥ ) ل ( أ) 

 (  ≤ ) ل  -1( د)                          (   ≤ ) ل ( جـ) 

1 

6 
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

احتمال ظهور صورة , في تجربة رمي قطعة نقود منتظمة مرتين متتاليتين ( 1) 

 واحدة علي الأقل هو 

 1( د)            (           جـ)         (              ب)                        (أ)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ارات المعيبة اذا كانت نسبة السي. سيارة في الشهر  200ينتج مصنع سيارات  (1)

  فإن التوقع لعدد السيارات المعيبة المنتجة في الشهر يساوي  0,02

 00( د)                  20( جـ)                    0( ب)                   2( أ)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   0,  3,  2يأخذ القيم متغيرا عشوائيا  اذا كان ( 5)

 ( =...   =0) فإن ل   0,5( =    =3) ل , 0,2( =    =2) و كان ل  

  
ليس ايا مما ( د)               0,5( جـ)               0,2( ب)               0,3( أ)

 سبق
 

 

 

 

 

 

 

 ,,,الأسئلة  انتهت
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 م6112/  6112( الفترة الدراسية الرابعة ) الصف الثاني عشر الادبي  –امتحان الرياضيات نموذج تابع 

================================================== 

 إجابة الموضوعي

 الإجابة رقم السؤال

 (د) (جـ) (ب) (أ) (1)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (2)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (3)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (0)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (1)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (1)

 (د) (جـ) (ب) (أ) (5)

 

 

 

 :توقيع المصحح 

 

 :توقيع المراجع 

41 



  

 الإحصاء الرياضيات: المادة                  ثانيالفصل الدراسي النهاية  اختبار                     وزارة التربية            

          ساعتان وربع :الزمن                   م  0261 – 0261 :الدراسي العام    منطقة مبارك الكبير التعليمية              

          [  أدبي] عشر  ثانيال  :  الصف                   جيه الفني للرياضياتالتو       
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 الإحصاء الرياضيات: المادة                  ثانيالفصل الدراسي النهاية  اختبار                              وزارة التربية            

          ساعتان وربع :الزمن                   م  0261 – 0261 :الدراسي العام    منطقة مبارك الكبير التعليمية              

          [  أدبي] عشر  ثانيال  :  الصف                   التوجيه الفني للرياضيات       



  

≤



  

≤

≤ 

 

 

 

 

 

 
 

 
≤≤



  

µσ



  

≤

>



  

µ =

≤ 



  

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 



  

  

 

 



  



  



  



  



  



  



  



  

 و الإحصاء الرياضيات: المادة                  ثانيالفصل الدراسي النهاية  اختبار                 وزارة التربية                        

 ساعتان وربع          :الزمن                 م  0261 – 0261 :الدراسي العام    منطقة مبارك الكبير التعليمية              

          [  أدبي] عشر  ثانيال  :  الصف                   التوجيه الفني للرياضيات       
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